



薄雾绕城 古塔衔辉

清晨的海曙，平流雾轻笼街巷，天封塔沐浴着朝晖卓然挺立，塔身晕染着朝阳的淡金，飞檐翘角刺破朦胧。虚实之间，古塔与高楼相映成趣，凝成一幅灵动的城市画卷。竺仕宝 摄

总投资额超32亿元 宁波两条地下“大动脉”开建

昨天上午，在环城南路管廊项目14#始发井现场，项目负责人宣布环城南路综合管廊、机场路综合管廊启动建设。

记者从市城投集团公建事业部获悉，环城南路综合管廊项目投资金额19.19亿元，长度为13公里；机场路综合管廊项目投资金额13.37亿元，长度为7.9公里。

本次两条综合管廊启动建设后，可连接中心城区东西两片区已建、在建管廊，形成宁波市综合管廊骨干系统。之后，宁波城市核心区域基本构建成“两横两纵”综合管廊骨架——“两横”为环城南路(本次工程)和绕城高速综合管廊，“两纵”为机场路(本次工程)和世纪大道综合管廊。

“这是宁波‘净空’工程首期规划环线的重要连接段。”市城投公建中心相关负责人介绍，目前，宁波综合管廊已建成60.8公里，在建54公里，首期规划建成后将形成市区综合管廊的环线闭环。

作为城市重要的“里子工程”，综合管廊建设对撬动城市发展、提升城市韧性有着重要作用。未来，宁波将构建“一网两片多点”市域综合管廊空间格局，总里程达963公里。进一步促进宁波城市更新和新城建设，实现城市高质量发展。

记者 王嘉彬 通讯员 沃源 鲍炯钧

“空中丝路”再出发 宁波至比利时全货机航线复航

1月8日早上6点，一架来自比利时列日的波音747-400全货机到达宁波栎社国际机场，并于当日10点06分运载104吨宁波及周边城市货物，启程返回列日。这标志着，宁波与比利时之间的“空中丝绸之路”时隔半年恢复运营。

“宁波—列日”航线由比利时ASL航空公司执飞，每周执行三班，后续计划周一、周三和周五执飞。

本次入境货物主要为保健品，来自德国等地，货主均为宁波本地电商客户；出境货物主要是整车、平板保护套、手机壳、服装等，来自华东、华南等地区。

值得关注的是，此次复航航班货品结构告别了此前以跨境电商货物为主的单一格局，实现了“普货+电商货”双轮并进的模式。

列日位于欧洲中心地带，是欧洲物流枢纽之一，在宁波与欧洲的贸易往来中扮演着桥梁角色。宁波及周边城市的货物通过“宁波—列日”航空物流通道，可快速分拨至德国、荷兰及法国。

此次“宁波—列日”航线复航，将缓解宁波及周边城市相关产业对欧洲出口的“仓位短缺”压力，为长三角地区高端制造业和跨境电商提供支持，可进一步促进双边贸易的便利化和高效化。

记者 孙佳丽 通讯员 余铮 何忆星

提供588套住房

这个保障性租赁住房项目
迎来关键进展

1月8日，随着最后一块地下室底板混凝土浇筑工作启动，由宁波城投置业有限公司开发建设的镇海区ZH10-02-23地块保障性租赁住房项目地下室底板结构施工正式进入收尾阶段。

该项目坐落于澥浦镇政府北侧，地理位置优越，被列为2025年镇海区重点民生工程，包含5幢6层-13层的保障性租赁住房，总共可提供588套保障性住房，同时配建1幢6层商务办公用房和1幢2层配套服务用房。

记者 蒋丽丽 通讯员 陈江泽 祝济人

甬江南岸一地块

原为高校用地
拟调整为中小学用地

该地块由浙大软件学院原甬新河以西的校区及其南侧空地组成，东至甬新河、南至江南路、西至聚贤路、北至蓝湾花园，地块面积约8.16公顷(约122.4亩)。

该地块原用地性质为高等院校用地。去年，浙江大学与宁波市战略合作全面深化，“一学院一中心”(浙江大学软件学院、宁波国际科创中心)新校区在南高教院区建成。

据公示信息，为进一步助力甬江科创区功能完善并结合高新区实际发展需求，该地块拟调整为中小学用地。

该地块属于高新区聚贤街道。目前，聚贤街道内中小学有高新区实验学校翔云校区(小学)和宁诺附中(高中)。高新区教育部门已于上月底发布高新区实验学校翔云校区小学一年级招生第一次红色预警，即学区内适龄户籍儿童人数达到学区小学常态招生计划数100%及以上。

记者 周科娜

福彩开奖信息

双色球第2026004期:

03 07 08 09 18 32 10

3D第2026008期:2 5 2

15选5第2026008期:02 04 05 06 13

快乐8第2026008期:

02 04 15 20 21 23 24 34 47 50

51 52 57 58 60 61 66 71 77 79

体彩开奖信息

20选5第26008期:07 08 09 16 18

排列5第26008期:5 0 9 6 3

(均以公证开奖结果为准)

宁波银行专栏 共赴新程

续传递理性投资理念。

前瞻未来 笃行不怠

中央金融工作会议擘画了建设金融强国的宏伟蓝图，为资产管理行业的高质量发展指明了方向。面向未来，宁波理财将始终胸怀“国之大者”，积极服务国家战略，将更多金融活水引向科技创新、绿色发展、普惠民生等关键领域，践行金融工作的政治性、人民性。

公司将持续精进投研能力，以客户需求为导向，不断夯实内功，筑牢核心竞争优势，丰富和完善产品矩阵，积极践行社会责任，为高质量发展贡献更多金融力量。

资管之道，久久为功。

2026年，宁波理财永葆赤诚之心，磨砺专业之剑，与您共绘财富稳健增长的崭新篇章。



宁银理财六周年：同行六载

严控回撤，力争增厚，满足客户稳健投资需求。封闭式产品锁定基准，灵活型产品张弛有度，低波产品温馨守候，跨境产品全球视野。

同时，宁银理财深化投研能力，丰富策略工具，捕捉市场机会，个股直投优选价值，多元市场全域掘金，为客户提供参与权益市场的多样化工具。

增点拓面 赋能共进

理财服务的终点是客户的获得感与幸福感。为此，宁银理财不断拓展服务的广度与深度。公司的足迹已遍布全国，与超过90家代销机构建立了紧密的合作关系。六年来，高频面向渠道提供多层次的培训与路演投策会服务近2000次，致力于与合作伙伴共同成长，为投资者提供更专业的服务支持。

在投资者教育方面，宁银理财推陈出新，寓教于乐，线上线下同频发力，通过文章、视频、沙龙等多种形式，持

■宁波银行专栏

专业为基 价值为锚

在风云变幻的市场中，宁银理财深知，唯有专业与稳健，方能穿越周期，守护价值。过去一年，宁银理财的产品体系日益丰富，构建了多元产品“金字塔”——以“欣、享、赢、耀”为主线，辅以“沁宁”“皎月”等多条特色产品线，形成了覆盖不同风险收益偏好与投资周期的净值型产品体系。

在固收领域，宁银理财持续巩固传统优势，甄选资产，